

1958 г.

1 февраля

Конкурс молодых рационализаторов

Приближается 40-я годовщина Ленинского комсомола. Молодёжь Златоуста, как и все молодые патриоты страны, деятельно готовится к этой знаменательной дате. Комсомольцы нашего города в честь 40-й годовщины ВЛКСМ взяли обязательство внести в комсомольскую копилку 10 миллионов рублей. Успешное выполнение этого обязательства будет во многом зависеть от творческой активности молодых новаторов производства, рационализаторов и изобретателей. С этой целью на металлургическом заводе, железнодорожном узле и на других предприятиях объявлен конкурс молодых рационализаторов и изобретателей. Горком комсомола призывает всех молодых производственников принять активное участие в конкурсе рационализаторов и изобретателей, полнее использовать резервы производства, направить все свои знания, опыт, смекалку на повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции.

Кузнецов, Ю. Конкурс молодых рационализаторов / Ю. Кузнецов. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 1 февраля. – С.2.

2 февраля

Встреча с воинами

В клубе строителей состоялся вечер встречи комсомольцев и молодёжи треста «Златоустметаллургстрой» с солдатами и офицерами, приехавшими из подшефной воинской части Уральского военного округа. От имени гостей выступили офицер Буренков и отличник боевой и политической подготовки рядовой Калашников. Они рассказали о жизни солдат и их учёбе, пожелали молодым строителям дальнейших успехов в работе. От имени строителей гостей приветствовали каменщик «Жилстроя» Шакалов и компрессорщик «Металлургстроя» Субботин. Затем состоялся большой концерт художественной самодеятельности.

Встреча с воинами. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 2 февраля. – С. 1.



Клуб «Строитель»
4 февраля
Фильм о Златоусте

На днях состоялся общественный просмотр документального фильма **«Златоуст- город трудовой славы»**. Фильм этот посвящён 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции и рассказывает о том, как преобразился старый уральский город за 40 лет Советской власти, о его людях, о трудовых буднях и радостных праздниках. Фильм создан инициативной группой творческой интеллигенции города на базе киностудии машиностроительного завода. Снимал картину оператор Г. Печерских, музыкальное оформление Е. Короткова, звукооператор Е. Блюм. Дикторский текст написан Г. Горевым, литературная редакция фильма принадлежит В. Шкерину. Руководитель съёмочной группы А. Бурундасова. Фильм «Златоуст – город трудовой славы» на днях будет выпущен на экраны.

Фильм о Златоусте. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 4 февраля. – С .2.

7 февраля
Новая баня

На днях в посёлке металлургов открылась новая баня. В двух этажном помещении кроме двух общих моечных отделений размещены 20 душевых кабин и несколько отдельных номеров. Стены моечных помещений бани

отделаны белым кафелем, пол устлан метлахской плиткой; к услугам посетителей – отдельные шкафы для одежды, удобные скамейки. В вестибюле будут открыты также мужская и дамская парикмахерские и буфет.

Новая баня. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 7 февраля. – С. 2.

15 февраля

Там, где сражались герои...

Благодаря писателю С. Смирнову миллионы советских людей узнали о беспрецедентном подвиге воинов Советской Армии – защитников Брестской крепости, дравшихся с врагом до последней капли крови. Бывший златоустовец, выпускник Ленинградской Академии художеств И.В. Медведев по поручению центральных издательств недавно побывал на месте боёв и сделал зарисовки развалин легендарной крепости.

Там, где сражались герои.. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 15 февраля. – С. 2.

16 февраля

За боевые заслуги

Златоустовцы-железнодорожники: Н.М. Лобаев и Е.П. Терентьев передали Златоустовскому музею свои наградные шашки, которыми были награждены за участие в непрерывных боях гражданской войны. Клинки Н.М. Лобаева и Е.П. Терентьева, на которых написаны их имена- свидетели боевых заслуг рабочих Златоуста- отважных солдат революции. Сейчас, накануне 40-й годовщины Вооружённых Сил, посетители музея с особым интересом относятся к этим дорогим экспонатам.

Косиков, Н.А. За боевые заслуги / Н.А. Косиков. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 16 февраля. – С.3.

19 февраля

На сборке клапана

Коллективу ремонтно- механического цеха завода им. Ленина выпала честь участвовать в выполнении ответственного заказа для пятой челябинской домны. Цеху поручено собирать продувной клапан домны. Рабочие с воодушевлением взялись за выполнение этого заказа. Токарь В.П. Саломатов на обработке деталей для клапана довёл выполнение норм выработки до 225 проц. В.С. Мурашёв в дни предвыборной вахты показывает пример высокопроизводительной работы.

На сборке клапана. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 19 февраля. – С. 1.



Ремонтно- механический цех завода им. Ленина

22 февраля

В честь славной годовщины

В цехах завода им. Ленина проходят торжественные собрания, посвящённые 40-летию Советской Армии. При высокой активности трудящихся они прошли в механическом, деревообделочном, железнодорожном цехах. Заметное оживление наступило в оборонно-массовой и спортивной работе. Проведены заводские стрелковые соревнования, первенство в которых завоевала команда заводоуправления. Отличные результаты стрельбы из малокалиберной винтовки показали: Чепцов, Кашкаров, Цыпровский. В районных стрелковых соревнованиях команда завода им. Ленина заняла второе место.

Сумароков, А. В честь славной годовщины/ А. Сумароков. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 22 февраля. – С. 2.

23 февраля

Златоустовская Краснознамённая

В боях за освобождение Златоуста в июле 1919 года активное участие принимала 26 дивизия Красной Армии, названная позднее Златоустовской. Героический путь, пройденный дивизией от широких волжских степей до горного Алтая, описан в книге, которая хранится в Златоустовском музее. Книга была издана в Красноярске в 1925 году и в настоящее время стала библиографической редкостью. История Златоустовской дивизии- это история одного из многих войсковых соединений Советской Армии, покрывшей себя бессмертной славой на полях гражданской войны.

Косиков, Н.А. Златоустовская Краснознамённая / Н.А. Косиков. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 23 февраля. – С.2.



25 февраля Прежде и теперь

Когда-то на окраине Златоуста были посёлки Малково и Ветлуга, весной и летом буквально утопавшие в непролазной грязи. Были там церковь, винные лавки и «народный» дом, в котором устраивались чтения на церковные темы. Теперь наш район изменился – уличные дороги замощены, в наш район проведён трамвайный путь. За время существования Советской власти в районе построено 3 новых школы. У нас имеются большие промтовары и продуктовый магазины, почтовое отделение, детские сады и детская консультация, кинотеатр, клубы, библиотека. Три промышленных предприятия- кузнечно прессовый завод, мебельная фабрика, пивоваренный завод- выросли за это время в районе Ветлуги. Сейчас здесь строится новая баня с прачечной и парикмахерской. Так благоустраивается наш быт, жизнь людей становится культурнее и интереснее.

Григорьева, Е. Прежде и теперь / Е.Григорьев. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1958. – 25 февраля. – С.3.